PPKE ITK I. évfolyam

Gyakorléfeladatok a mdjus 10-i analizis zh-ra

1. A z = 222 + y? elliptikus paraboloidnak a z = 5 sik altal kimetszett
szeletébe irjuk be a legnagyobb térfogati téglatestet. Mekkora ennek
a térfogata, és éleinek hossza?

2. Hatarozzuk meg az alabbi fliggvény abszolut szélsoértékeit:

flay) =2 +y* —oy (0<z<4,0<y<a)

// 4 —y? d(z,y) =7

R
ahol az R C R? tartomanyt az y = 2 — 22 és az y = 2% — 2 gorbék
hataroljak. Mi a feladat geometriai jelentése?

[ vV e =

ahol R az origd kozéppontu, 2 sugaru zart félkorlemez. Mi a fela-
dat fizikai jelentése?

///x2+2y+z2 d(x,y,z) =7
R

ahol az R tartomény az ¢ =0,y =0, 2 =0, 2+ 2 = 2, y = 2 sikok
altal hatarolt poliéder.

5. Szamitsuk ki az 224+y?+22 < 9, z > 0 félgdmb alaki test tomegkozéppontjanak
koordinatait, ha stirtisége egyenesen aranyos a z-tengelytol mért tavolsaggal.

6. Szamitsuk ki az alabb megadott F fiiggvény vonalintegraljat a megadott
~ gorbe mentén:

F(z,y,2) = (y+ 2z, —2%, —4y°), ~(t) = 3 ¢') (0<t<1).



7. Igazoljuk, hogy az alabbi I’ vektormezé potencidlos, és hatarozzunk
meg egy primitiv fliggvényt:

1
F(l"’y,Z)Z(l——er, E+£2, —@> (x>0,y>0,z>0).
£y

y z

8. Hatarozzuk meg az alabbi fiiggvények Fourier-transzformaltjat:
2) flz) = e (g € R);
b) f(z) = (22 —2+2) el (x € R);

9. Oldjuk meg az alabbi differencialegyenleteket:

T

a) y' —3y —dy =e".
b) y" — 2y — 3y = 2 cos 3x;

(dsszedllitotta: Csirgd Istvan)



